
令和 4 年度 保護者アンケート結果 

 

アンケートにご協力いただきまして、ありがとうございました。 

保護者の皆様のご意見、ご要望を保育園側で検討いたしました。引き続き検討していく点

もありますが、今後の課題とさせていただきます。 

 

 

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者アンケート回収率 57.3％ 
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70.7%

どちらかと言えば
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不満 0.2%
不満 0.3%



保護者アンケート(意見・要望) 

                         令和 5年 3月 

＜肯定的なご意見＞ 

・いつも安心して我が子を預けることができます。特に、大人の都合ばかりが優先されるのではなく、子

どもの生活や成長に配慮してくださっているところが素晴らしいです。皆さま、いつもありがとうござ

います。先生方、親にも優しくしてくださってありがとうございます。 

 

・いつも細やかなお気遣いに本当に感謝しています。子どもも保育園の先生、お友達が大好きだと言って

楽しく通わせていただいています。ありがとうございます。 

 

・非常に満足！いつもありがとうございます。 

  

・保育参観に行ってみて先生方が、子ども一人ひとり、しっかりと見守ってくださっていると感じまし

た。子どもが何をしたら良いのか、少し不安な表情をすると、すぐに近寄って手助けをしてくれたり

と、人数が多いのによく見てくれているなと感動しました。その先生方の見守りのおかげで、子どもは

のびのびと保育園で過ごせているのだと思います。いつも本当にありがとうございます。 

 

・まだまだ年齢的に小さな怪我が絶えないのですが、都度状況を教えていただけてありがたいです。縦割

り保育で先生も生徒もたくさんの人と関わることができ、社交性が出て、言葉と発する事に意欲的にな

っていると思います。ありがとうございます。 

 

・保育時間後も楽しく過ごせると良いのですが… 

 

・4月に入園してから子供も初めて接する外の世界に戸惑い、親二人も育児と仕事にバタバタとしながら

過ごす中で、先生方、職員の皆さんが毎日明るく丁寧に保育してくださり感謝しています。娘はおかげ

様でつくし組の先生、お友達が大好きです。毎日楽しそうに園であったことを覚えたての言葉で話して

くれます。親である私もおかげさまで元気に仕事に行けます。先日も保育参観をさせていただき、先生

方が一人ひとりに向き合って保育されている姿が、育児中の自分にとっても勉強になりました。これか

らもどうぞよろしくお願いします。 

  

 

・保育園の給食のお陰で好きな食べ物が増え、家庭で食べられる物が増えました。園庭に様々な遊具があ

ることにより、道具で遊ぶ楽しさを知ることができました。また、掲示物から興味を広げ、自分の生活

の中で考える姿も見られています。保育園には感謝しかありません。 

  

  



＜ご要望＞ 

・出席カードに入っている「身体発育表」の記入が数カ月ないところが気になっています。日々の保育、

業務が大変かと思いますが、身体計測日が決まっていないのでいつなのかわからなく、月 1 回行って

いるのか疑問に感じています。 

 ⇒乳児クラスは月に 1回、幼児クラスは学期に 1回のペースで行っています。 

  毎月の測定日は決めておらず、出席人数が多く、職員体制が整っている時に行っております。測定日

当日に欠席されたお子さまは後日計測しておりますが、漏れてしまっていた可能性があります。今後

は月ごとの確認をしっかりと行ってまいります。申し訳ございませんでした。 

  

・保護者からの申告がないのかもしれませんが、コロナやインフルエンザの罹患状況が全くわかりませ

ん。一時期は頻回にメールでお知らせがきていましたが、その後はどうなのでしょうか？ 

 ⇒新型コロナウィルスの罹患については、重要事項説明会でもお伝えさせていただいておりますが、

現在、感染者が出た際のメールでのお知らせは行っておりません。インフルエンザやその他感染症に

ついて、診断が出た場合は玄関掲示でお知らせしております。また、発熱、嘔吐、下痢など、診断が

出ていなくても、保育園で同じ症状のお子さまが増えている場合は、玄関掲示やメール配信で状況を

お伝えするようにしています。 

  ※新型コロナウィルスが 5類となりましたら、他の感染症と同様にお知らせしていく予定です。 

 

・はいチーズと比べると大洋写真社の写真は雑に感じる。せっかくのイベントの写真なのに買いたいと

思う写真がなく、残念なので業者を変えてほしい。普段の保育には毎日感謝してます。コロナ禍で大変

な中ありがとうございます。担任の先生はもちろん、担任の先生以外にも可愛がっていただいているの

がとても嬉しいです。 

 ⇒行事によって、日にちや人材確保の関係で、はいチーズさんにお願いできないことがあるため、２社

にお願いしております。ご意見を受け止め、今後の参考にさせていただきます。 

  

・子どもたちが大人にもフレンドリーでのびのびしています。先生方のお人柄が良く安心して子どもを

お預けできます。自然と年下の子を助ける姿勢が身についていて素敵です。 

 季節折々のお花が咲き自然を感じられる素敵な環境です。朝お掃除をしてくださっていますが、夜間

に誰かがタバコの吸い殻などを駐車場に捨てています。駐車場に人感センサーの LED ライトなどある

と良いです。 

 老人ホーム側からラウンドアバウトへ向かう小径の街灯は塗装がはがれていてサビたり弱って倒れた

りしないか心配です。給食もとてもおいしいようです。 

 欲を言えば英語や楽器に触れる機会があると嬉しいです。 

 ⇒駐車場の人感センサーについては、検討していきたいと思います。 

  敷地内の街灯については、修道院での管理下となりますので、こちらからお伝えさせていただきま

す。楽器については、終礼や年齢別集まりで取り入れておりますが、回数は少ないため、さらに触れ

る機会を作っていきたいと思います。 

   



・年間行事や掲示板を携帯、アプリで確認できるとありがたい。変更があった場合もメールで確認できる

と良いと思います。 

 ⇒令和 5年度に ICTシステムの導入を検討しておりますので、そちらで年間行事等確認していただ 

  けるようにしていきたいと考えております。 

   

   

   

 

 皆様、お忙しい中アンケートのご協力をいただきありがとうございました。 

 お一人、おひとりのお言葉が職員一同励みになります。いただいたご要望に関しましては、できる限り

検討して参ります。2022年度は行事の再開、11月からは送迎の際、保護者の方の園内入室再開、動画

配信開始など、保育園としてもコロナ禍 3年目にして大きな変化の年となりました。それにより、保護

者の皆様と職員がコミュニケーションをとれる機会が増え、喜びを感じております。子どもたちの成長

を支える中で、家庭と保育園の連携は必須です。今後もコミュニケーションを密にしていきながら、子

どもたちの成長を一緒に見守っていきたいと思っております。 

 1年間、保護者の皆様にはたくさんのご理解、ご協力をいただき心より感謝申しあげます。今後ともよ

ろしくお願いいたします。 

 


